

# 文旅新地标甘露山文创城开城

## 华中最大室内滑雪场进入造雪及测试环节令人期待

10月1日,武汉甘露山文创城火热开城,标志着华中地区首个超大规模“冰雪+”文旅综合体新地标正式诞生,将进一步促进黄陂国家全域旅游示范区提档升级。

### 甘露山文创城开城首日 下午3时已有近6万人次打卡

上午10时,宋式水镇商街的甘露梦里再次迎来了熙熙攘攘的人群,充满了节日的欢乐气氛。雪乐宝欢乐大巡游、造起潮玩·文化秀以及上河潮音·古琴秀等一系列精彩活动,让游客目不暇接,流连忘返。自去年中秋夜甘露梦里开街以来,每逢节假日,这里总是人声鼎沸,成为游客热衷的打卡地。

前川的陈女士及其家人便是这里的常客,他们多次前来,对这里的特色建筑和接地气的节日活动赞不绝口:“这次街区内的顶缸杂耍等演艺节目,太精彩了。”而来自武昌的黄莺月和家人则是首次来到甘露山文创城,一家人对甘露梦里的市集产生了浓厚的兴趣。黄莺月说:“在这里转转画画,仿佛找回了小时候的味道。”

此次甘露山文创城开城,在甘露梦里的基础上,又新上线摩天轮等游乐设施,以及冰雪商业MALL和进入造雪及测试环节的室内滑雪场。滑雪场作为全球第九座热雪奇迹,雪场总面积约6万平方米,堪比8个标准足球场,是华中最大的室内滑雪场。雪场内,有初、中、高级6条滑道,最长直滑约400米,垂直落差达73米。此外,还有4600平方米的娱雪区,既可满足初学者在此品味初识的乐趣,也能让技能娴熟的高阶探索者在驾驭中享受御风而行的快感。

据了解,游客可乘坐园区小火车打卡560万平方米的甘露山文创城。甘露山文创城相关负责人透露,下午3时,园区已接待游客近6万人次。

### 一站式度假目的地 带动黄陂全域旅游提档升级

武汉甘露山文创城位于黄陂区前川汉水河畔,是省、市重点项目。项目由武汉城建集团历时4年打造,总投资700亿元,占地1.1万亩,建设规模约560万平方米,是中部地区投资最多、体量最大、业态最全的文旅综合综合体。



宋式水镇商街的甘露梦里热闹非凡。

俞果 摄

项目以冰雪综合体为核心,打造华中超大室内滑雪场、冰雪商业MALL、游乐嘉年华、宋式水镇商街、民宿酒店集群等多元业态,构建一站式度假目的地。目前,武汉甘露山文创城已引入71家国际国内知名品牌,涵盖餐饮、零售、娱乐体验、民宿、滑雪俱乐部等品类,并签约引入湖北首店11家、武汉、黄陂首店共14家,包括Nobaday、Overide、蛋壳体育等滑雪垂类、户外运动品牌,为广大运动爱好者及潮流青年提供一个全新、特色的主题社交场。

近年来,黄陂充分发挥都市近郊优势,生态资源优势,和木

兰文化优势,高水平建设1000平方公里木兰文化生态旅游区,已建成“木兰系”景区23个,其中4A级以上景区13个,数量位居全国县市区第二,是首批国家全域旅游示范区。

黄陂区相关负责人表示,武汉甘露山文创城的建成运营,将进一步助力黄陂打造全业态多层次文旅产业,有效带动黄陂全域旅游提档升级,持续拉动武汉及周边城市新型休闲娱乐文化消费需求,推进黄陂由区域旅游目的地向华中乃至全国旅游目的地转型。

(范雅琴 黄宣)

# 武汉商业体特色体验式消费“圈粉”年轻人

## 更多新奇展览和乐园开到市民家门口

长江日报讯“这些项目真的太有意思了,我下次要带朋友来玩。”10月1日上午,国庆假期第一天,位于中商世界里·销品茂的极动乐园正式开业,吸引了不少运动爱好者前来打卡。

这是华中首家“极动”运动主题乐园,此前,北京、广州、长春、呼和浩特已开设有4家极动乐园,此次开业的武汉店面面积最大,项目最多,还引进了不少融合前沿VR、AR技术的体验项目。“比如建造在入园处的这个机械臂,是我们首次尝试把这样一种用于生产的器械制作成体验项目,顾客在室内就能有‘大摆锤’的刺激体验。”武汉极动乐园工作人员介绍,场馆内还有1:1还原设计奥运会射击比赛的枪械,可以720度旋转的VR太空舱……游客可以在这里体验安全又刺激的极限运动。

近年来,随着人们消费需求和消费模式的改变,如今各大商场里拎着大包小包的“购物狂”越来越少。与此同时,武汉各大商业体开始迎合消费者的心理需求,打造体验式、沉浸式、互动式的消费新场景,“体验式消费”正成为新常态。

位于武汉市中心繁华地段的武商梦时代拿出近5万平方米,打造出全国最大的空中动力乐园“WS梦乐园”,又在最顶层建造了室内滑雪场“WS热雪奇迹”。眼下,中商世界里·销品茂的华中地区首家全互动式空中室内海洋馆——“空中海洋馆”的施工已全部完成,该海洋馆运营负责人表示正在做最后的准备工作。至此,武汉商业体已拥有了完整的“海、陆、空”室内乐园。

除了这些具有一定规模与特色的室内主题乐园,不少商业体也“轻操作”,在原有的购物空间内规划出各具特色的新消费场景。在楚汉街SKP门口,一顶顶白色的帐篷下,不少市民、游客正在享受阳光浴。“不用出远门,在市内逛累了来这里坐坐,再喝点咖啡,真的很惬意。”市民王小姐说。

在江岸区咸安坊街区,“哈利波特的魔法假日”华中首展吸引了不少影迷特意打扮成魔法师的样子前来拍照打卡;在东湖高新区大悦城西北中庭,“文物出逃计划”国潮展正在上演,历史文物以新颖的拟人化方式回归现代生活与市民互动;在硚口区恒隆广场,宇宙护卫队人偶大巡游活动上,小朋友们与自己喜欢的虚拟角色合照留念;在方圆荟·奥特莱斯,师傅正在准备2天后的非遗打铁花表演,流传于豫晋地区的民间传统烟火将呈现在市民眼前……

武汉各大商业体的特色体验式消费“圈粉”年轻人。《湖北青年群体消费特点报告》的数据显示,今年1月至8月,25岁以下的青年群体在餐饮堂食、休闲娱乐和即时零售方面的消费,同比增长均超过20%,青年群体更倾向于线上线下一体化的消费场景。

“在武汉市内就能玩遍以前需要跑好远才能体验到的新消费项目。”市民李先生说,“希望能有更多新奇的展览与乐园开到我们家门口。”

(雷心蕊)



10月2日,市民在极动乐园体验射击。

# 兰陵路成宝藏美食街 山海关路新店人气旺

## 外地游客尽享舌尖上的美味



10月2日,前来山海关路过早的游客排起长队。

长江日报记者黄丽娟 摄

淮逛一逛”。有了过早一条街的热度和名气,山海关路上的店铺也不再仅仅售卖早点,一些店铺延长经营时间,还做起了宵夜。10月1日晚7时,记者开车经过山海关路时发现,这条路上依旧是热闹非凡,金三角煨汤、双黄牛肉面、桂萍牛肉面都有游客。其中,双黄牛肉面还打出了“24小时营业”的招牌。

### 按“街”索骥,这些地方可打卡

“早上7时,赶个早来到粮道街,居然已经有人排起长队,还为几位拖着行李的外地游客指了路。”10月1日上午,来自东西湖的邹丽带着家人去武昌漫游,第一站就是去粮道街过早。上午8时,来自陕西的张女士不想去粮道街“人挤人”,选择了大城路去过早,“小秋水饺、热干面都很好吃,那个盛水饺的老瓷碗里放入猪肉、黑胡椒,香迷糊了”。

在武汉过早,可以按“街”索骥,武昌的粮道街、水陆街、巡司河街,汉口的兰陵路、山海关路,汉阳的玫瑰街……无论你去

在哪,方圆3公里内,一定有一条装满“碳水炸弹”的街。

武昌水陆街绝大部分都是资深老店,20年到40多年不等,不少居民都说“去晚了连板凳都没得坐”。李记秘制牛肉粉配上炸得金黄酥脆的面窝,明记糊汤粉的鱼糊粉搭配油条,美味加倍。彭氏烧麦、阿斌三鲜豆皮都是网红店。

在武昌过早如果想避开人潮、少排队,并且吃到武汉地道美食,可以选择尚隆路、巡司河街,跟着街坊吃肯定没错。

想要人少、价格便宜,建议早上直奔武昌巡司河街。这里被网友称为“最卷的一条街”,热干面4元,烧卖1元1个,牛肉粉14元……除了附近的街坊邻居来吃,还有汉口、青山的居民开车来过早。早点店都只营业半天,所以想吃一定要起早。

在汉阳,玫瑰街、西大街、玉龙路等都是本地人常“出没”的地方。其中玫瑰街既是过早一条街,也是宵夜一条街。鹏记热干面、武昌重油烧麦、黄牛肉粉等顾客盈门,人气最旺当数罗氏生烫热干牛肉面馆,老板是“90后”,独创生烫牛肉热干面是店内的招牌,不少人过江来吃。旁边的吴氏金锅锅卖的酥饺,趁热吃可以拉丝。

■长江日报记者陶常宁  
通讯员陈祺民 鲁娟 黄丽娟

# 「武网」定制公交专线直达赛场

## 武汉公交多措并举方便市民游客外出游玩

国庆长假,武汉各项文体活动丰富,武汉公交采取加密车次、延迟收班、开通定制公交专线等措施,方便市民游客外出游玩。

### 开通“武网”定制公交专线

10月5日至13日,2024网球公开赛将在光谷国际网球中心举行。赛事期间,武汉公交第五营运公司将开通“武网”定制公交专线,在“地铁2号线黄龙山站—光谷国际网球中心”区间循环摆渡运行。沿线设置了4座换乘接驳站点(黄龙山地铁站、湖北二师、网球中心、生物城),方便市民观赛。欢迎广大市民选择绿色、低碳、环保的公共交通出行。

武汉公交第五营运公司相关负责人介绍,赛事期间,途经光谷国际网球中心的常规公交333路、756路,将根据每日赛程分不同时段在每日开赛及比赛结束后缩短发车间距、加密运营班次。

同时,将在高新二路佛祖岭一路公交站设置安全客流监控岗,指挥公交车辆安全有序停靠的同时开展换乘引导、咨询帮扶等服务。每日赛事结束后,根据现场夜间客流实际情况延迟线路收班时间,确保观赛市民顺利回家。

### 旅游公交线路增开区间车

国庆长假,武汉东湖磨山、武汉动物园等景区游客增加,途经景区的413路、401路也迎来客流小高峰。武汉公交第三营运公司结合客流实际情况加密车次、增加运力,安排工作人员现场值守,保障乘客出行。

413路、401路等线路途经武汉动物园、黄鹤楼南路、宝通寺、街角口、植物园,沿线与地铁站接驳点较多。10月1日起,公交抽调5台车进行短途运营,增开“东湖磨山→光谷广场”“东湖磨山→广埠屯地铁站”区间车,在客流井喷的情况下增补景区线路运力。区间车统一在前挡风玻璃处放置标识牌,方便乘客辨认乘坐。

### 公交司机在火车站为游客提供导乘服务

随着国庆长假到来,两江灯光秀、汉派喜剧和各景区的实景表演吸引了大量游客。许多外地游客在汉口火车站下车后急需了解乘车路线,武汉公交第二营运公司安排703路工作人员及时总结询问度最高的地点,例如民众乐园、汉口江汉、黄鹤楼、东湖等,帮游客规划线路。

在汉口火车站西广场,703路驾驶员苏磊和袁新明穿上“有事请问我”字样的红马甲,提供交通引导服务。他们随身携带笔和便利贴,当有游客对乘车路线不太清楚时,他们会热情地为游客详细规划行程,在便利贴写下换乘信息。他们还建议游客下载武汉公交App,可以随时掌握公交车实时动态。



“武网”定制公交专线站牌。

# 汉南长江大桥北岸 首个施工节点完工

## 预计2027年竣工通车

长江日报讯(记者汪文斌 通讯员袁旭)10月1日,由中铁大桥局承建的武汉汉南长江大桥北岸首个施工节点——北岸锚碇砂桩施工全部完成,为稳步推进大桥北岸锚碇基础施工奠定基础。

武汉第13座长江大桥——汉南长江大桥是武汉都市圈一小时通勤圈快速通道的重要组成部分,也是目前湖北交通重点项目中单体投资额最大的项目,总投资达到289亿元。

武汉都市圈高速公路汉南长江大桥及接线工程起于蔡甸区通航产业园,途经蔡甸、汉南,跨越武监高速,跨江后穿越嘉鱼县簰洲湾镇、潘家湾,上跨武深高速,止于江夏区山坡街南侧,全长72.461公里,设计时速120公里。其中,大桥全长2.894公里,为主跨1600米双塔单跨钢箱加劲梁悬索桥,是全线重点控制性工程,对推动武汉都市圈同城化进程,进一步优化武汉都市圈路网结构有着重要意义。

长江日报记者从有关部门了解到,汉南长江大桥预计2027年竣工通车。目前在建的第12座长江大桥——双柳长江大桥预计2026年通车。